

### **Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди**

Товариство з обмеженою відповідальністю "УЖСТАВ" (ТОВ "УЖСТАВ"), (ЄДРПОУ 30342254), Закарпатська область, м. Ужгород, Слов'янська набережна, 27 (місцезнаходження промислового майданчика: Родовище Доманинське піщано-гравійних порід розташоване на віддалі 250 м на схід від північно східної околиці м. Ужгород, за 1,0 км на південь від с. Оноківці в Ужгородському районі Закарпатської області), телефон +38 098-292-78-10, ел. пошта: uzstav@ukr.net.

Метою отримання дозволу на викиди є надання права експлуатувати об'єкт, з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші.

Відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» ТОВ "УЖСТАВ" пройшло процедуру ОВД за реєстраційними номерами справ № 8645 (2023112111322) та отримали висновок з оцінки впливу на довкілля, в яких визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України "Про оцінку впливу на довкілля" підлягає оцінці впливу на довкілля, (висновок № 1307/02-02 від 12.08.2024 року.

Загальний опис об'єкта (опис виробництв та технологічного устаткування). Згідно прийнятій технології гірничих робіт, видобуток піщано-гравійної сировини в кар'єрі буде проводитись із застосуванням транспортної системи розробки з паралельним переміщенням фронту робіт та зовнішнім розміщенням відвалів розкривних порід. Технологічна схема добувних робіт на кар'єрі включає наступні операції: виїмка розкривних порід гідравлічним екскаватором Volvo EW160 (обернена лопата) з однієї верхньої точки стояння нижнім черпанням із завантаженням в автосамоскид та подальшим транспортування у зовнішній відвал; добування корисної копалини гідравлічним екскаватором Volvo EW160 (обернена лопата) з тієї ж однієї верхньої точки стояння нижнім черпанням та екскавацією порід у кагат (тимчасовий відвал) на борт уступу для зневоднення; навантаження корисної копалини з тимчасового відвалу (кагату) у автосамоскид за допомогою фронтального навантажувача Doosan SD300 з об'ємом ковша 3,0 м<sup>3</sup>); транспортування гірничої породи автотранспортом (автосамоскид Scania P440 в/п 30 т) до дробильно-сортувального цеху ПП "Євроінекс-інвест" для подальшої переробки. Проектна продуктивність кар'єру прийнята у обсязі 16 тис. м<sup>3</sup>на рік по корисній копалині. З урахуванням коефіцієнту розкриття 0,68 обсяг розкривних робіт становить 10,9 тис.м<sup>3</sup>/рік. Корисною копалиною на ділянці (родовищі) є валуно-гравійно-піщаний матеріал.

Промайданчик облаштований мобільними адміністративно-побутовими приміщеннями Теплопостачання на промайданчику ТОВ «Ужстав» для обслуговування побутово-адміністративного комплексу – індивідуальне, електричне..

Відомості щодо видів та обсягів викидів забруднюючих речовин. Орієнтовні розрахункові максимальні потенційні обсяги викидів по родовищу Доманинське піщано-гравійних порід складають - 2,1 тонн/рік, в тому числі Оксид вуглецю -0,035295, Діоксид азоту NO<sub>2</sub> - 0,019390, Сірки діоксид - 0,002795, Неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) - 0,005304, Метан - 0,000228, Азоту (1) оксид [N<sub>2</sub>O] - 0,000078, Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом - 0,004815, Вуглецю діоксид - 2,0397, Бенз(а)пірен - 0,0000000195.

Об'єкт відноситься до третьої групи об'єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря. Відповідно до наказу Мінприроди України від 09.03.2006 р. №108, заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачені та не розробляються.

Перелік заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин. Перелік заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин – не передбачений.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів. Перевищення гранично допустимих концентрацій забруднюючих речовин по результатам розрахунку розсіювання в атмосфері та по фактичним вимірюванням на межі нормативної СЗЗ та житлової забудови не виявлено. Тому заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачені.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству. Пропозиції щодо дозволених обсягів забруднюючих речовин, які віднесені до основних джерел викидів, відсутні (основні джерела відсутні); пропозиції щодо дозволених обсягів забруднюючих речовин, які віднесені до інших джерел викидів, надані в документах до дозволу відповідають чинному законодавству. Для неорганізованих джерел викидів нормативи ГДВ не встановлюються, регулювання здійснюється за вимогами дозволу.

Зауваження та пропозиції щодо дозволу на викиди надсилати до Закарпатської обласної військової адміністрації за адресою: пл. Народна, 4, м. Ужгород, 88008. Строки подання зауважень та пропозицій – 30 календарних днів з дня публікації повідомлення.